
Pravidla pro uzavření předmětů  
Betonové a zděné konstrukce 1 (133BK01) 
Betonové a zděné konstrukce Q (133BZKQ) 

Zápočet 

 Docházka na cvičení – max. 2 neomluvené absence 

 Průběžná konzultace a včasné odevzdání domácích úloh v požadovaném rozsahu a 
kvalitě. Podrobné požadavky stanoví Váš cvičící. Pokud cvičící v konkrétním případě 

nestanoví jinak, je nutno každý zadaný dílčí úkol konzultovat na následujícím cvičení po 

zadání a kompletní úkol odevzdat ve finální formě do dvou cvičení od zadání. 

 Úspěšné absolvování zápočtových testů – min. 50 % bodů 

 26.10.2023: Test 1 – výpočet zatížení a vnitřních sil, návrh výztuže prutového 

prvku. 

 23.11.2023: Test 2 – návrh výztuže deskových prvků. 

 21.12.2023: Opravný test – veškerá probraná látka. Testu se mohou zúčastnit 

studenti, kteří nedosáhli dostatečného počtu bodů z řádných testů nebo studenti, 

kteří si chtějí vylepšit bodový zisk z řádných testů. V obou případech se započítává 

lepší z výsledků řádných testů nebo opravného testu. 

 BZKQ navíc test ze zděných konstrukcí – min. 50 % bodů, možnost jedné opravy. 

 Studentům opakujícím předmět se neuznává zápočet (testy ani domácí úkoly). 

Výjimky jsou možné pouze ze závažných důvodů po projednání s přednášejícím. 

Zkouška 

 Účast na přednáškách je nepovinná, ale vřele doporučená. Aktivní účast na přednášce 

je nejsnazší cestou získání znalostí potřebných ke složení zkoušky. 

 K účasti na zkoušce je nezbytné mít udělený zápočet v KOSu z předmětu 133BK01 
nebo 133BZKQ a splněnou zkoušku z předmětu 133NNKB.  

 Součásti zkoušky 

 Písemná část složená ze dvou částí – test, vyztužování+příklady. Z každé dílčí části 

je nutno získat min. 40 % bodů. 

 Body ze zápočtových testů. 
 Pro BZKQ se započítávají i body z testu ze zděných konstrukcí, přičemž počet 

bodů ze zápočtových testů se násobí poměrem X/(X+Y), kde X je maximální 

možný počet bodů ze zápočtových testů společných pro BK01 a BZKQ a Y je 

maximální možný počet bodů ze zápočtového testu ze zděných konstrukcí. 

 Během semestru lze získat bonusové body za mimořádnou aktivitu na přednáškách 

a cvičeních (max. 2+2). 

 V součtu všech částí (test, vyztužování+příklady, zápočet, bonusové body) je 

nutno pro absolvování zkoušky získat min. 50 % bodů. 

Uvedená pravidla jsou stejná pro kontaktní i distanční výuku. 

 


